YpOK reoMmeTpum
B 8 knacce
no reme «CBOMUCTBa
YyeTbipexyrosZibHUKOB.






[lapanneno-

rpaMMm 5 E 1_5 & 2_5
I'Ipﬂl\:laylironb 5 m 1_5 & 2_5
POMG 2 |10 ] 15 20 | 25




NapannenorpamMm - 5

B napannenorpamme ABCD
AB=7cMm, AC=6cMm, BD=10cM.
T. O - TOUKa nepeceyeHunn
avaroHaneun. Onpegenurte
nepuMmeTp TpeyrosibHuka AOB.



15 c™m




Napannenorpamm - 10

B napannenorpamme ABCD ctopoHa AB=4
cM, BC=5 cM. yeMy paBeH nepuMeTp
napananenorpamMmma.






NapannenorpamMm - 15

NepumMmeTp napannenorpaMmma 24
CM. O4Ha U3 ero CTOpPoH 5 cM.
onpepenuTe BCe CTOPOHDbI
napannenorpamMmma.



5cMn’/cm




Napannenorpamm - 20

CyMMa ABYX YrnoB napannenorpaMmma
60°. HamauTe BCe ero yrbl.



300, 300
150° 1509




Napannenorpamm - 25

Hanaute BCe yrnbl napananenorpamma,
eCcJIM pa3HOCTb 2-X U3 HUX paBHa 50°



65, 65
1159, 115



[pAMOYroJibHUK - 5

Onpepenute nepuMeTp
nNnpAMOYroJsibHUKa, ecqim 2 ero
CTOPOHbI paBHbl 5 CM n 8 CM.



26 CM




NpamMmoyronbHuk - 10

AC — avaroHanb NpAMOYroJjibHUKa
ABCD, yron CAD — 35°, yemy paBeH
yron ACD?



559




[pAMOYrosibHUK - 15

B npaMmoyronbHuke ABCD
anaroHanb AC=13cM, CTOpOHa
BC=12 cM, CD=5 cM. Hangurte
nepmMmeTp TpeyrosibHuka ABD.



30 c™M




NpamMmoyronbHuk - 20

ABCD — npsiMOYroJibHMK,
AvaroHasim nepecexkarorca B 1. O,
AO=4 cMm, BC= 6cM. Hangure
nepuMeTp TpeyrosbHuka AOD.






NpAMOYrosibHUK - 25




B B,lSOO'ZB




CtopoHa kBagpaTta 5 cM. HanauTte
nepuMmerp.






Ksaapat - 10

NepuMeTp KBagpaTa 28 CM.
HanauTte ero CTopoHbl.



/7 CM




KBagpaTt - 15

IOnaroHanb AC kBagpaTta ABCD
paBHa 6 cM. YeMy paBHa
anaroHanb BD? YeMy paBHbI yribl
TpeyrosibHuka AOD, T. O — Touka
rnepeceyeHmss AMaroHasnem.



6
cm, 45° 4
900, 50’



KBaapar - 20

B kBaapaTte ABCD npoBegeHa
anaroHanb AC. Onpegenute Bua
TpeyronbHuka ACD, ero yribi.



MpamoyronbHbii, 90°, 459, 459



KBaapaTt - 25

M K C

AC = 12 cM. HanuTu CTOpOHY KBaapaTa.



4 CM




[lepumeTp pomba 32 cM. Onpepenure
ero CTOPOHb!.






Pom6 - 10

B pombe ABCD npoBeaeHa AnaroHanb
AC. [lokaxxute, 4to TpeyronbHuUK ABC —
paBHOOEPEHHbI.






OauH 13 yrnos pomba 60°. OnpepenuTe
OCTasIbHblE YI/Ibl.



0
60°, 60°, 120°, 120°



Pom6 - 20

B pom6e ABCD yron A paseH 70°.
Hanamnte yron CBD.






HauTtu yrnbol pomba
N ero nepmMeTp




120° 1209
600 600:
5,6 CM
L



